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Mediante el método de la distribucion de
momentos, calcular el momento en los
soportes en las vigas continuas.
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Paso 1.

debemos encontrar
ERIEERUREAE
rigidez relativa en
cada porcion de la
figura.




1. Sacamos eﬁlh’
mcm de (4,4,3)

2.Y con la
formula: k=I/L
obtenemos la
rigidez relativa.
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k,, = e 3 (Para el metodo abreviado)
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3. Calculamos
los factores de

distribucion.

FD = K
A - K

FDAB — 1 FDBA - = -



1
M, = —4000(1) (E) = —2000NM

Ahora de AB.
3. Calculamos WX 4000(4)?

l0s momentos il T

. = _5333.3Nm
de lOS : Ahora de BC(aqui analizamos dos cargas superpuestas)
empotramientos Pab? 2000(1)(3)2 2000(3)(1)2
A
M,z = —1500N.m
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BA — — LZ - 4_2 o 4_2




MEP -2000
SOLTAR A 0
MEP -2000

12. Distribucion

2da. Distribucion.

3ra. Distribucion.

4ta. Distribucion.

5ta. Distribucion.
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Asi que obtenemos los momentos:

My

—2000 N.m Mgz_ — 4460.4 N.m
M

—664.4 N.m M, = —3267.5 N.m



Tamhic | este ejercicio
v rodemos realizer
por medio del teorema
de los tres momentos.



e ~4(1) (5) = —2KN.m

?'a encontramos los tramos de 1-2 y 2-3.

1. Primero vamos a _ 3
sacar el momento  REOLEEIEE Gt e CEEIRE JCESD)

7amos los tramos de (2-3) a (3-4)
en los dPOoYyos. 4(1) 2 42 2(3) 42 _ 32y 47 3
——(4* 1% +—=(4" -3 + - (6)(3%))




Seguimos con el momento del tramo (3-4y
el de 12 v zga empotrada)

8
3M;5 + 6M, = — (= (6)(3*)

Simplificando cada una de las ecuaciones. Obtenemos esto.
16M2 + 4M3 ='74
3M; + 6M, =-21.6



Al metiendo las ecuaciones a
calculadora obtenemos estos
resultados.

M, = —4459.5 N.m M; = —660.9 KN.m

M, = —2KN.m M, = —3269.6 KN.m

Si nos damos cuenta que en los dos métodos los resultados son casi que iguales, podemos decir que esta
Correcto el analisis de ambos métodos. Podemos realizar el que mas facil creamos para nosotros..



